
التمرين اأول : )5.10 ن(

ضع في كل عمϠيΔ اأرقϡΎ النΎقصΔ مكΎن النϘط :

2315   

. . . .

8127 =

التمرين الثاني: )50 ن(

جد المفكوϙ النموذجي لكل عدد : –أ 

7822= ;…2 × …2Ϳ + ;…2 × …2Ϳ +;…2 × …2Ϳ + ……2 

9014= ;…2 × …2Ϳ + ;…2 × …2Ϳ +;…2 × …2Ϳ + ……2

Ώ- : ΔلΎفي كل ح ϡΎأرق Δأكون أكبر عدد و أصغر عدد من أربع
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التمرين الثالث: )5.10 ن(

 -  ϡطتين ارسϘيشمل الن ΎيمϘمست ΎخطF  وA2

 -  ΔطϘعين النM  طتينϘواحدة مع الن ΔمΎϘاست ϰϠالتي تكون عF  وA2

-   ΔطϘهل النC طϘواحدة مع الن ΔمΎϘاست ϰϠعF.M.A ؟  

...........................................................................................................

الوضعية اإدماجية :

 811دينΎرا و قصصΎ بـ  421زرΕ رفΔϘ والديϙ معرض الكتΏΎ الدولي ، فΎشتريΕ قΎموسΎ بـ   
دينΎرا . 22دينΎرا ، و كتΎبΎ بـ 

.دينΎرا 5111دفع والدϙ مبϠغΎ نϘديΎ يϘدر بـ   

-. ΕΎثمن المشتري Ώاحس
مΎ هو المبϠغ الذϱ يرجعه البΎئع لوالدϙ ؟-
-. ΔديϘالن ϕطع واأوراϘي بأقل عدد ممكن من الϘغ المتبϠمثل المب

Δالحل  اأجوب  ΕΎيϠالعم
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  حل التمرين اأول : )10.5 ن(

ضع في كل عمϠيΔ اأرقϡΎ النΎقصΔ مكΎن النϘط :

 2315 
ن 1.5 ن 1.5 ن 1.5 5512 

8127 =

حل التمرين الثاني : )10 ن(

إيجΎد المفكوϙ النموذجي لكل عدد : –أ 
  1..5       1..5          1..5                 1..5   

     8765= (7 × 3111) + (8 × 311) +(2 × 31) + 2 

  1..5       1..5          1..5                 1..5   

     9014= (9 × 3111) + (1 × 311) +(3 × 31) + 4

Ώ- : ΔلΎفي كل ح ϡΎأرق Δتكوين أكبر عدد و أصغر عدد من أربع

5 7 2 84 3 2 1

+
9712 

214    +
78 

31452=

4598 

- 227
1859 =

1252             2413أكبر عدد   
1252             3142أصغر عدد 

 1252              7825أكبر عدد 
1252           5287أصغر عدد  

الإصلاح
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 حل التمرين الثالث : )10.5 ن(

ن A2     1.5و  Fرسϡ خط مستϘيϡ يشمل النϘطتين  - 

 -  ΔطϘتعيين النM  طتينϘواحدة مع الن ΔمΎϘاست ϰϠالتي تكون عF  وA2     1.5 ن

-   ΔطϘالنC  Εط ليسϘواحدة مع الن ΔمΎϘاست ϰϠعF.M.A          1.5 ن  

حل الوضعية اإدماجية :

                       ΕΎيϠالحل                 العم                Δاأجوب

450+700+65 = 1215         0.25

دينΎرا  3532ثمن المشتريΕΎ هو : 
1252    1252

2000-1215= 785           0.25

ϱئع لوالدΎيرجعه الب ϱغ الذϠرا  872هو :  المبΎدين
1252     1252

ن  0.5 دينΎرا         872: تمثيل المبϠغ المتبϘي 

  + + + +

+
1252 ×2  

3421    5111-
3532811+
1872   =          22     

3532 =

0.5       0.5 
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